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Evaluering af efterskoleåret 22-23 
Ved skoleårets afslutning i juni 23 er der gennemført en spørgeundersøgelse 
blandt eleverne med fokus på undervisningen, undervisningsmiljøet, trivsel og 
elevernes generelle oplevelse af efterskoleåret. 

Handleplanen nedenfor er lavet på baggrund af elevernes besvarelser. 
Besvarelserne kan ses her.  

Handleplan 

På baggrund af resultaterne, har vi først og fremmest et par positive nedslag, som 
vi gerne vil fremhæve som noget vi gør godt, og noget vi er stolte af. Derudover 
har vi udvalgt to punkter, hvor vi gerne vil være bedre fremadrettet. 

Et par positive nedslag som vi er stolte over 

• 90,1% af vores elever er helt enige eller enige i, at lærerne er fagligt dygtige. 
De resterende 9,9% er hverken enige eller uenige.  

• 91,8% af vores elever er helt enige eller enige i, at de har fået gode 
oplevelser med sit linjefag. 

• 91,8% af vores elever er helt enige eller enige i, at de har fået gode 
venskaber på Blidstrup. 

Der hvor vi gerne vil være bedre 

I forhold til det faglige: 

• 55,8% af vores elever er helt enige eller enige i, at de har udviklet sig godt 
fagligt. Dvs. at 44,2% ikke oplever god faglig udvikling. 

• 26,2% af vores elever svarer, at de er enige i, at de har haft indflydelse på 
indholdet i undervisningen. 36,1% svarer en gang i mellem mens 37,7% 
svarer sjældent eller aldrig. 

• 24,6% af vores elever synes ofte eller meget ofte, at undervisningen 
generelt har været spændende. 65,6% svarer en gang i mellem mens 9,8% 
svarer sjældent. 

Vi vil gerne have væsentligt flere til at udvikle sig godt fagligt ved et ophold på 
Blidstrup Efterskole. Derudover vil vi gerne, at undervisningen skal opleves mere 
spændende og med højere grad af elevindflydelse. Det sidste naturligvis med en 
respekt for, at der er et pensum, som lærerne er forpligtet til at følge. 

Tiltag for at udvikle på det faglige: 

• Vi har i 10. klasse udviklet fagpakker som eleverne skal vælge i mellem, så 
de får mere af det, som de skal bruge fremadrettet, og som de er motiveret 
for. 
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• Vi vil arbejde på at skabe mere varieret og kreativt indhold, hvor eleverne 
også skal inddrages i valg af indhold og metode. 

• Vi har lavet ny mobilpolitik, så mobilen skal være på værelset i 
undervisningstiden.  

I forhold til det sociale/trivsel: 

• 31,1% af vores elever svarer, at de en gang i mellem har følt sig ensomme, 
9,8% svarer ofte eller meget ofte. 

• 13,1% af vores elever svarer, at de en gang i mellem er blevet mobbet. 4,9% 
svarer ofte eller meget ofte. 

• 26,2% af vores elever svarer, at de hverken er enige eller uenige i, at de 
andre elever accepterer mig, som jeg er. 6,6% svarer uenig. 

Vi er en lille efterskole med stort nærvær. Derfor er det meget vigtigt, at alle elever 
oplever, at blive accepteret som de er, og at der ikke er nogen elever, der oplever 
mobning. Derudover er der i samfundet et stort fokus på ensomhed blandt unge. 
Vi vil arbejde for, at færre elever oplever følelsen af ensomhed. 

Tiltag for at påvirke det sociale/trivslen positivt: 

• Vi har sat gang i et pædagogisk udviklingsprojekt hvor KRAP bliver 
fundamentet alle medarbejdere står på, så vi har et fælles sprog og 
pædagogisk syn at arbejde ud fra. 

• KRAP vil eleverne også møde – f.eks. i medborgerskab, som er et nyt fag, 
hvor vi skal have fokus på fællesskabet på skolen og det at være medborger 
på Blidstrup Efterskole. 

• Vi sætter også obligatoriske aftenaktiviteter på programmet, så eleverne får 
flere fælles oplevelser. 
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